



## **Перед судом предстанут двое жителей Ростовской области, обвиняемых в разбойном нападении на двух женщин и убийстве одной из них**

Следственным отделом по Пролетарскому району г. Ростова-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух ранее неоднократно судимых за совершение тяжких и особо тяжких преступлений жителей Ростовской области. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.2, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в июне 2016 года у 39-летнего жителя г. Ростова-на-Дону, ранее судимого за совершение убийства, возник умысел на совершение разбойного нападения и убийство своей тещи. Осознавая, что самостоятельно совершить данное преступление не сможет, он обратился за помощью к своему знакомому – 40-летнему жителю г. Донецка Ростовской области, с которым ранее отбывал наказание в одном из исправительных учреждений. Разработав совместный план совершения преступления, они вдвоем прибыли в квартиру женщины, где применили к ней насилие и задушили, после чего похитили из квартиры ценное имущество, ювелирные украшения, денежные средства. Затем, они вывезли тело потерпевшей на территорию кладбища, расположенного в Аксайском районе, где закопали. На следующий день, обвиняемые под надуманным предлогом привезли в лесополосу, расположенную неподалеку от г. Ростова-на-Дону, сестру ранее ими убитой потерпевшей, связали ей руки и под угрозой убийства похитили у нее ювелирные украшения, ценное имущество и банковские карты, с которых позже сняли денежные средства. Впоследствии они привязали женщину к дереву, а сами скрылись с места происшествия. Женщине удалось освободиться и сообщить о совершенном в отношении нее преступлении в правоохранительные органы.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного следствия по уголовному делу были назначены и проведены более 50 судебных экспертиз, следователем выполнено более 200 следственных действий. Материалы уголовного дела составили 12 томов.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

уголовное дело с утвержденным прокуратурой Ростовской области обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1145981>